
Ön egy Europai polgar, 

es Sachsenben el? 

Akkor Önnek az europai valasztasokban, 

itt Sachsenben valasztojoga van!

Ezt a röplapot, nem nemet allampolgarok hoztak letre, hanem europaiak, akik Sachsenben elnek.
Azt hisszük, hogy egesz Europanak a baloldaliak valasztasi sikereire van szüksegünk, es ebben akarunk 
közremüködni. Mas europaiakkal együtt a valasztashoz a mi települesünkön, mi aktivalni akarjuk a 
lakokat, es reszt kivanunk venni a kezdemenyezesben. Meghivunk minden Sachsenben elö europai 
polgart, hogy csatlakozzon hozzank.

Europaiak Sachsenben



Ehhez a lakohely szerinti valasztasi hivatalnal 
be kell jelentkeznie. Ott megkap a szövetsegi 
valaszto elnöktöl egy nyomtatvanyt, amit a 
helyszinen ki kell töltenie, amivel ön a 
regisztralasat kervenyezi.

A helyi valasztasi hivatal:

Kire adjam le a szavazatom?

Az europai parlamenti valasztasokon mindenki szavazatat meg kell hallgatni, ehhez tartoznak 
azoknak a szavazatai is, akiknek valamilyen okbol, el kellett hagyni a hazajukat. Ez neha 
szemelyes ok, de gyakran a gazdasagi krizisböl adodoan kellett egy masik orszagban, egy 
masik tevekenyseget, egy uj eletet kezdeni. Sporolos programok, amelyeket az ugynevezett 
Troika elöirt az orszagoknak, sokak szamara lehetetlenne tette, hogy egy megfelelö eletmodot 
alakitson ki. 

Az europai intezmenyek majdnem minden orszag szamara elöirta, a kiadasok csökkenteset, 
különösen a szocialis területeken, es az ellatasi területeken. Ezek eredmenye a gazdasagi 
depresszio, igazi szenvedes. A szegenyemberek kilatastalansagban szenvednek minden EU-s 
orszagban. 

Reszben a Merkel politika is felelös ezert. Ezekböl az okokbol kifolyolag azt mondjuk, hogy a 
baloldal erösösdese szükseges az EU-s valasztasoknal, amely politikai alapokat teremt egy 
szocialisabb es szolidarisabb politika kifejlesztesehez. A baloldalnak Nemetorszagban egy 
hihetö, alternativ latomasa van Europa szàmàra. A fentiekhez több informaciot a következö 
cimen talal www.dielinke-sachsen.de.

Az Europai Unios Parlamenti valasztasok, 
itt Sachsenben majus 25-en kerülnek 
megrendezesre. Az europai unios polgarok a 
valasztojogukat hazajukban, vagy a 
lakohelyükön tudjak ervenyre juttatni.

Ha ön Sachsenben egy nemet pàrtra 
szeretne adni a szavazatat, ezt kell tennie: 

Europai Unios polgarnak kell lennie

18 ev felettinek kell lennie 

Sachsenben bejelentett lakcimmel kell 
rendelkeznie

2014 majus 4-ig a valasztasi listan 
regisztraltatni kell magàt
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